



Hørby d. 20. april 2024

## **Referat af bestyrelsesmøde, afholdt d. 17. april. 2024.**

Deltagere: Søren Møller Andersen, Rasmus Christensen, Claus Junker, Bo Nielsen, Ann-Jette Jacobsen, Theis Petersen, Torsten Larsen, Jan Schunck og John Thiensen.

Afgående kasserer, John Lygaard var indbudt til at deltage i indledningen af mødet.

Formanden takkede på bestyrelsens vegne John for de mange år som kasserer i Hørby Bådelaug, hvor Bådelaugget har haft stor gavn og glæde af Johns kompetencer og sunde tilgang til Bådelauggets økonomi. John modtog en fin flaske skibssrom for sit arbejde og fortsætter i øvrigt som revisor for Bådelaugget.

John blev budt velkommen til arbejdet som suppleant til bestyrelsen.

Claus blev budt velkommen som ny kasserer.

Theis blev budt velkommen som bestyrelsesmedlem.

### **Dagsorden:**

#### **1. Godkendelse af dagsorden.**

Dagsorden blev godkendt.

#### **2. Bemærkninger til årets generalforsamling.**

Generalforsamlingen forløb i god ro og orden. Tak til dirigenten, for myndig og kompetent ledelse. Bestyrelsen er opmærksom på, at justere indkaldelsen til generalforsamlingen.

#### **3. Nyt fra Formanden.**

a. Der arbejdes fortsat med, at få efterladt båd væk fra havnebassinet. Ejer har ikke været kontaktbar igennem længere tid. Der arbejdes på at få båden taget op og henstille den på landpladsen. Ejer er i restance på pladsleje m.v. Claus kunne oplyse at advokat fortsat er på sagen.

- b. Der afholdes igen loppemarked på landpladsen til Pinse.
- c. Standerhejsning søndag d. 21 april kl 1300.
- d. Vandslangerne på broerne trænger til opdatering, således at alle kan nå slangerne på deres plads. Torsten er på opgaven.

#### **4. Nyt fra Næstformanden.**

- a. Onsdags-byg forventes at gå i gang i maj – hold øje med hjemmesiden.
- b. Pligtarbejde vil blive gennemført på hverdage – hvilke dage det drejer sig om, samt hvem det berører, kommer på hjemmesiden. Efter bådoptagning planlægges der på én pligtarbejds-dag i en weekend.
- c. Tjek af forsikringer inden bådene sættes i vandet. Web-master sætter en reminder på hjemmesiden.
- d. De selvsåede træer/buske på østmolen, skal der gøre noget ved – inden rødderne skubber stenene i vandet. Emnet tages op igen på næste møde.
- e. Havnejollen er operativ.

#### **5. Nyt fra Kassereren.**

Kassereren er i gang med at sætte sig ind i arbejdsopgaverne og ikke mindst udføre forårets store opgave, nemlig opkrævning af kontingent og havnepenge. John støtter og assisterer ! Næste store opgave er investering af Bådelaugets midler.

#### **6.. Eventuelt.**

- a. Bådelaugets højtryksrensere har haft lidt problemer og der er anskaffet en ny "lille" renser. Den store maskine skulle nu køre, som den skal.
- b. Oliesugere vil fremover ikke blive stillet til rådighed fra Bådelauget. Der har været alt for mange defekter med knækkede sugerør m.v.
- c. Der har været talt om en anden form for stormflodssikring end den som Bådelauget bruger. Sikringen, som er set på TV, er imidlertid meget kostbar i anskaffelse – hvorfor der ikke er planer om at overgå til en anden løsning.
- d. Bommen til landpladsen vil blive opsat, når bådene er væk fra landpladsen.
- e. Det er konstateret, at der bygges faste arbejdsstativer omkring både på landpladsen – dette er ikke tilladt. Husk at ansøge bestyrelsen via hjemmesiden – hvis man har brug for en særlig løsning.
- f. Havneudvalgets og havneassistenternes opgaver bør revideres. Formand/næstformand er på opgaven.

g. Badebroen har visse defekter efter vinteren og det bliver bro-firmaet, der skal løse opgaven. John Lygaard er på opgaven. Det står fast, at broen fremover skal op før vinteren.

h. Claus arbejder på en Orø-tur igen i år, samt på planer om en tur til Mølle – hold øje med hjemmesiden.

### **Næste møde.**

27. maj 2024 kl 1800

Theis sørger for forplejning.

### **Referent:**

Torsten